[bookmark: _GoBack]VMH3-310 Restaurant Mikado met bovenwoning in Waalre

Restaurant Mikado is gelegen aan de Eindhovenseweg in Waalre, aan de doorgaande weg van Eindhoven naar Valkenswaard. Het restaurant is 125 m² groot en beschikt over een deels open keuken. Momenteel is er zitgelegenheid gecreëerd voor circa 45 personen.
Zodra je in zaak binnenkomt is er aan de rechterzijde een mooie grote uitgiftebar gesitueerd, welke in het eerste gedeelte apparatuur heeft voor een lopend buffet en uitgifte counter voor afhaalmaaltijden. Het buffet loopt naadloos over in het drankuitgiftebuffet, welke een goed overzicht geeft over de gehele zaak. Direct tegen het drankbuffet aan bevinden zich een grote grillplaat en twee grote wok branders. De gasten zien dus de kok of koks het eten bereiden, wat een extra beleving met zich mee brengt. 
Via een deur aan de achterzijde van de bar loop je de ruim opgezette keuken in, welke is voorzien van een grote RVS afzuigkap voor de 4 extra wok branders. Daarnaast zijn er in de keuken diverse grote koelingen en vriezers opgesteld en bevind er zich een grote koelcel.
In een aparte ruimte is een ruime spoelkeuken gerealiseerd. 

Boven dit mooie en grote restaurant ligt een ruim appartement van circa 80 m² welke beschikt over een woonkamer, twee slaapkamers, aparte keuken en badkamer met toilet en inloopdouche. Deze bovenwoning is alleen te huren in combinatie met het restaurant en zijn dus onlosmakelijk verbonden met elkaar.

Het geheel is zowel te huur, als te koop. Voor projectontwikkelaars is het een interessant object. Op dit ruime kavel is ook een nieuwbouw te realiseren. Denk hierbij aan een horecagelegenheid op de begane grond en twee etages met appartementen. 
Daarnaast staat er een herontwikkeling van de gemeente op het programma. De doorgaande weg wordt verlegd en het plein voor de deur van het restaurant wordt opnieuw ingedeeld. Vergelijkbaar aan dit project is de herontwikkeling van het centrum in Son en Breugel. In de nabije toekomst wordt dit dus een van de mooiste locaties van het dorp Waalre en de hotspot om een nieuwe horecagelegenheid te gaan openen.

Wilt u meer informatie, bel de makelaar, Rogier Restiau op 06-55113560 of stuur een mail naar info@abema.nl. 


